‘Q’CHRlSTUS UECE 2022.1 — 12 FASE - COMENTARIO DA PROVA (GABARITO 1)

20. Informacdes sobre a distribuicdo territorial da
populacdo de um municipio, estado ou nacdo séo
importantes para a formulacdo de planos
governamentais de gestdo publica. Atente para os
seguintes dados aproximados referentes a um estado
brasileiro da Regido Nordeste:

1. A populacdo da regido metropolitana,
incluindo-se a capital, € igual a 3,72 milhdes
de habitantes.

II. A populacdo da capital corresponde a 80% da
populacdo da regido metropolitana.

III. A populacdo da regido metropolitana
corresponde a 40% da populacéo total do
estado.

Com base nesses dados, € correto afirmar que a
populacédo interiorana do estado, excluindo-se a
capital, em milhGes de habitantes, é

A) 5,581.
B) 6,823.
C) 5,852.
D) 6,324.

Assunto: Porcentagem

Dados:

I) Populacéo da regido metropolitana = 3,72 milhdes.
II) Populacéo da capital: 3,72 = 80% de 3,72 milhdes.
) 3,72 milhdes = 40% de x

obs.: x corresponde a populagao total do estado

Resolucao:

1) 0,8 . 3,72 milhdes = 2,976 milhdes

2) x= % milhdes = 9,3 milhdes

3) Populagéo interiorana é dada por:
9,3 milhdes — 2,976 milhdes = 6,324 milhdes

Item: D
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